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Ato do l6o (décimo sexlo) Reuni Ordinorio d

Jan -Çcttrr{o
o Cômoro MuniciPol

de Sõo Golordo reolizodo no dio 27 (vinte e sele) de Outubro de 2016

(dois mil e dezesseis) às 'l 8h00min (dezoilo horos), no sede do

Cômoro, à Proço SÔo Sebostiõo, no. 45, nesto cidode, onde se

reunirom sob o Presidêncio do vereodor Cloudionor Anicésio dos

Sonlos, os senhores vereodores: Adriono Leonel de Androde, Célio

Morlins dos Reis, Genésio Morlins Nelo, Gilberto de Oliveiro Côndido,

Morcilon Loci Rodrigues, Mouri lgnócio de Morois Silvo, Odoir Mussi,

Ricordo Nunes e Torcísio de Mello e Voldivino Honoroto de Oliveiro.

Hovendo número regimentol, em nome de Deus, o senhor Presidente

declorou oberto o Décimo ReuniÕo Ordinorio do ono de 201ó' Foi

onunciodo o LEITURA DA ATA DA I lo (DÉCIMA PRIMEIRA) REUNIÃO

EXTRAO RDINÁRIA OCORRIDA NO DIA 1 DE OUTUBRO DE 2016.

Vereodor Genésio soliciiou o dispenso de suo leituro. Seu pedido foi

posto em discussôo e votoçõo, sendo o mesmo oprovodo por 10

votos. A oto, portonto, foi declorodo oprovodo, sem ressolvos, nos

termos do ort.35 do Regimento lnterno (Resoluçõo 94192). O senhor

presidenle jusiificou o ousêncio dos vereodores José Geroldo e

Gilmor Corvolho, que por motivos pessoois, nõo puderom estor

presentes. LEITURA A

todos poro o XX

Festivol Folclorico que seró reolizodo dio 29 de outubro o portir dos l8
horos no Quodro de Esportes do Escolo Cecílio Meireles. No ordem,
possou-se ô APRESENTACÃO DE PROJETO DE tEl: PROJETO DE LEI No 55,

DE 25 DE OUTUBRO DE 2016 que "Dispôe sobre o outorizoçõo oo

Poder Executtvo MunicÍpo/ o sup/emenfor doloções orçomentóios
com soidos insuficientes no /ei do orçomento onuol em vigor e dó
outros providêncios". Em seguido possou-Se Ô APRESENTACÃO DO

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 5I /2O16. Foi reolizodo o leituro dos

rozões do veto. Vereodor Torcísio comento sobre os rozões do veto

opresentodos pelo prefeito. "Quondo o prefeilo disse gue: - o
proposiçôo iegis/oÍivo de nosso lovro, quis esfobe/ecer condições e

resiriçôes, visondo discip/inor ou dificultor eventuol procedimenÍo de
municipolizoÇôo de esco/os do rede esÍoduo/ de ensino...-, e/e

poderio utilizor o verbo " democrolizor", pois, eslomos dondo díreilo
oos professores, o/unos e oos próprios vereodores de dorem suo

opínioo sobre um ossunto gue os inleresso direlomente. O senhor

prefeilo disse oindo, -que no momento noo ho quolquer discussÔo

com o Governo do EsÍodo-, e vereodor Torcísío lembrou q2Ã1oo se
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Carrooo lz Trrn .Çctarl,o
o operfeiçoomenlofozem leis poro o momento, m s sim, poro

democrotíco. Disse oindo, que o lei busco o porticipoçoo dos

principois inÍeressodos, que sÕo o/unos. professores e /egis/odores, por

isso, nõo hó nenhumo iustificolivo /ego/ opresentodo pelo senhor

prefeito, poro iustificor o seu vefo. " O senhor presidenle com

fundomento no ort. 225 do Regimento Interno, nomeou Comissõo

Especiol poro onólise e emissôo de porecer ocerco do Veto Totol oo

Projeto de Lei 5l/201ó, formodo pelos vereodores: Ricordo Nunes,

Odoir Mussl e Genésio Mortins Neto. O senhor presidenle tombém

nomeou os vereodores Gilberto de Oliveiro CÔndido, Genésio Mortins

Neto e Mouri lgnócio de Morois Silvo poro integrorem o Comissôo

Especiol poro emitir porecer ocerco do Projeto de Emendo à Lei

Orgônico. No ordem, Possou-se o APRESENTAcÃo. Drscu SSÃO E

VOTAÇÃO DE PE DID S DE PROVID ÊNctas. Pedido de Providêncio no

9'1, de outorio do vereodor Voldivino que solicito oo órgôo

compelente do Poder Executivo Municipol, que providencie

sinolizoçõo grófico de trônsito no Avenidq Erotides Botisto e no Boirro

Nosso Senhoro de Fótimo. Pedido de Providêncio no 92, de outorio do

vereodor Adriono, que solicito oo órgÕo competente que o terreno

do Boirro Jordim Águos Vertentes em Guordo dos Ferreiros, sejo

destinodo como institucionol, com o objetivo de oumenlor o
cemitério locol. Os pedidos de providêncio forom submetidos à

oprecioçõo plenório. Vereodor Mouri opresentou pedido de
providêncio orol, solicitondo que o DER que orrumosse o estrodo do

Sopecodo, pols, coso chovo, o estrodo se iornoró intronsiÍóvel.

Vereodor Torcísio solicitou complementor o pedido do nobre

vereodor Mouri, relotondo que jó conversorom com o prefeilo, e que

vórios ofícios forom enviodos oo DER, sem que tenho sido lomodo
nenhumo providêncio. Sugeriu que o meso dlretoro comunicosse oo
prefeilo que o meso disponibilizo o outorizoçôo poro que umo

móquino do proprio município posso reolizor o reporo do estrodo. O

senhor presidente solicitou que o secretorio providenciosse o mois

rópido possível, o oÍício do vereodor Mouri, iuntomente com o
vereodor Torcísio. No ordem, foi declorodo o polovro livre oos

vereodores. Vereodor Torcísio indogo se o meso diretoro se hó

porecer sobre seu requerimento poro eloboroçÕo de pro.ieto de lei

poro destinoçõo dos sobros de despesos do Cômoro Municipol. O

senhor presidenle lhe respondeu que oindo nõo e nomeou, o pedido

do vereodor Torcísio, o Comissôo Especiol que emitiró porecersobre
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Garoono ,/r, Trrn iÇr,trtr/.r,
o Lei Orgônico poro tombé proferir seu porecer sobre o
requerimento em questõo. Nodo mois hovendo o senhor Presidente

declorou encerrodo o reuniõo. Do que eu ienho poro constor, eu,

Gilberto de Oliveiro Côndido, lo secretÓrio, lovrei o presente oto que

opós lido e oprovodo, segue ossinodo pelos demois membros do
Meso Direloro. Sõo Gotordo - MG,27 de outubro de 20,]ó.

CLA NrcÉsro Dos sANTos
Presidenle
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